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| Komentář ke vzdělávacím programům
InspIS E-LEARNING je nový e-learningový systém České školní inspekce. 
Kromě vlastního vzdělávání elektronickou formou nová platforma umožní 
vzdělávání plánovat a podle potřeby doplňovat testy nebo dalšími nástroji pro 
hodnocení výkonů studujících.

Mgr. Jaroslav FALTÝN
vedoucí oddělení profesního rozvoje

Studujícím na druhé straně umož-
ní vedle samotného studia vzdělávací 
programy hodnotit a získávat za ně 
osvědčení. Celé prostředí je z po- 
hledu studenta uživatelsky přívětivé 
a nabízí přehledné uspořádání kur- 
zů, aktuálních informací o kurzech 
i získaných osvědčení. E-learningová 
platforma je realizována s využitím 
jednoho z nejrozšířenějších systémů 
na světě – LMS Moodle. Tento systém 
s více než desetiletou tradicí má ově-
řené instalace v počtu mnoha desítek 
tisíc. Celý vzdělávací systém je plně 
využitelný nejen pro interní potřeby 
České školní inspekce, ale nově také 
pro vedoucí a pedagogické pracov-
níky. Další vzdělávání nabízené ze 
strany České školní inspekce hraje 
čím dál významnější roli ve zvyšování 
kvality vzdělávání. Počet prezenčně 
proškolených zájemců o podporu pro 
práci s novými elektronickými ná-
stroji pro testování žáků nebo úpravy 
ŠVP v posledních dvou letech vý-
znamně přesáhl deset tisíc. E-lear-
ning umožní další rozšíření podpory 
učitelů, a to jak z hlediska dostup-
nosti vzdělávacích programů, tak  
z hlediska pestrosti nabízených témat.

E-learningový systém na platformě 
LMS Moodle je integrován s další-
mi systémy InspIS a sdílí uživatele 
registrované prostřednictvím systé-
mu InspIS DATA. Je určen inspekč-
ním pracovníkům i kolegům ze škol  
a školských zařízení. Ředitelé škol 
tak budou moci přihlašovat na vzdě-
lávací programy nejen sebe, ale po 
přidělení příslušné role i své kolegy 
z vlastní školy. Všichni uživatelé re-

gistrovaní v systému InspIS DATA 
budou moci studovat přidělené i vol- 
né kurzy, budou se moci testovat, 
hodnotit vzdělávací programy a zís-
kávat za ně osvědčení. Osvědčení zís-
ká absolvent za každý úspěšně zvlád-
nutý program. Bude mu k dispozici  
v elektronické podobě i k vytištění na 
jeho vlastní nástěnce přímo v sys-
tému, která může sloužit mj. jako 
osobní archiv osvědčení získaných ve 
vzdělávacích programech inspekce.

Do ostrého provozu byl systém  
InspIS E-LEARNING uveden v červ-
nu 2015 spolu s několika kurzy urče-
nými pro inspekční pracovníky. Prv-
ní kurzy byly zaměřeny na instruktáž 
pro práci s novými systémy: InspIS 
DATA, InspIS SET, InspIS ŠVP, InspIS 
PORTÁL a InspIS HELPDESK. Po 
modifikaci budou tyto kurzy od pod-
zimu 2015 otevřeny také pro peda- 
gogické pracovníky, kteří se také bu-

dou moci pohodlně, v libovolném 
čase a rozvržení seznámit s ovládá- 
ním elektronických systémů pro škol- 
ní i domácí testování žáků (InspIS 
SET), tvorbu a úpravy ŠVP (InspIS 
ŠVP), tvorbu a správu portálu školy 
pro veřejnost (InspIS PORTÁL) a také 
pro podporu uživatelů všech uvede-
ných systémů (InspIS HELPDESK). 
Z hlavního inspekčního informační-
ho systému InspIS DATA pro zjišťo-
vání a vyhodnocování informací ne-
jen z inspekční a kontrolní činnosti 
se budou moci pedagogové seznámit 
s modulem pro záznamy úrazů, který 
je určen školám.

Kromě kurzů zaměřených na ovlá- 
dání elektronických systémů budou 
inspekčním pracovníkům i učite-
lům postupně otevírány metodicky 
zaměřené vzdělávací programy. Vý-
znamnou inovací v rámci celé České 
školní inspekce je skutečnost, že s ob-
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